

李登辉病亡，鼓吹“台独”， 出卖民族利益终究会被钉在历史耻辱柱(下)

党能够长大。许信良担任民进党主席时面临严重的财务危机，差点付不出党工薪水和办公室租金。许信良亲自拜会李登辉，争取到政党补助金，这笔补助金成了当时维系民进党的主要命脉。

如今台湾主要政治人物，特别是绿营人物，大都跟李登辉有牵连。他和陈水扁的关系被称为是“台湾之父”与“台湾之子”。李登辉与蔡英文的关系更是密切。联合新闻网称，蔡英文是“两国论”的主要起草人，陈水扁2000年上台后任命蔡为陆委会主委，正是李登辉的推荐，可以说“李对蔡有知遇与提携之恩”。2012年，蔡英文首次参加“大选”，李登辉当时抱病上台助讲，并给蔡英文一个大拥抱。

将被钉在历史的耻辱柱上

中时电子报回顾称，当年蒋经国选择李登辉作为接班人，是因为他反“台独”。追随蒋经国16年的前“总统府副秘书长”张祖诒曾披露，当时身为“台湾省主席”的李登辉在回答“党外”人士的提问时曾称：“



蔡英文去年探视李登辉与夫人李曾文惠

中国历史没有抛弃台湾，台湾怎能脱离中国大陆”。次日蒋经国阅报时频频点头，连说“很好”，不到两个月就在国民党通过提名李登辉为接班人。1991年李登辉主持“国统会”通过“国家统一纲领”，强调“大陆与台湾均是中国的领土，促成国家的统一是中国人共同的责任”。

当他握紧权力后，便开始暴露出“台独”真面目。1994年，李登辉与日本作家司马辽太郎一席“身为台湾人的悲哀”的谈话，预示了其“台独”政策的开端。1995年他在康奈尔大学发表演讲鼓吹分裂祖国，是两岸关系逆转的重大转折点。联合新闻网称，1996年岛内首次民选领导人，大陆对台湾外海进行导弹试

射，“两岸关系跌入战争边缘的谷底”。1999年7月，李登辉又抛出“两岸为特殊国与国关系”的“两国论”。大陆对此严重关切，解放军战机逼近到“台海中线”。

新党荣誉主席郁慕明30日在接受《环球时报》采访时表示，李登辉之所以沦为民族罪人，跟他个人的性格有很大关系。“不少人批评他面对蒋经国‘只坐三分板凳’，我觉得他只是通过这些小事来达到自己上位的目的，结果他目的达到了，这是小节。我激烈反对的是他推动‘台独’、分裂国家的行为，这是大是非。”郁慕明称：“岛内很多年轻人现在看不清楚，但有一天他们长大了，认识到所有的悲惨都是这个

家伙带来的，也不会原谅他。”

厦门大学台湾研究院副院长张文生30日接受《环球时报》记者采访时表示，李登辉对台湾上世纪90年代以后的政治发展产生很大的影响，使得台湾从一个中国意识浓厚的社会改变成为一个所谓“台湾主体意识”浓厚的地方。这导致台湾社会出现了彻底转变，包括“台独”意识高涨、教育文化“去中国化”等，这些都是李登辉在台湾统治12年留下的祸根。

张文生说，李登辉病亡，绿营毫无疑问会用他的死大做文章，比方说有可能对他留下的所谓“台湾主体意识”做解读，进一步在岛内宣扬“台独”思想。不过，人亡政息，即

便他在绿营有再大的影响力，这种影响力也会随着他的死而消退。

联合新闻网30日称，李登辉从统到“独”的变迁更像为他的政治利益而服务的工具，两岸关系也就在他狡诈的政治手腕下惊涛拍岸，“后果是两岸仍在波涛上吃力地划向未知”。

对于李登辉鼓吹“台独”的言行，国台办新闻发言人曾表示，这充分暴露了他错乱的历史观、可耻的殖民奴化心态以及顽固坚持“台独”主张、破坏两岸关系发展、离间两岸同胞感情的险恶用心，已经引起了两岸同胞的强烈愤慨。历史已经并将继续证明出卖民族利益者绝无好下场，终究会被钉在历史的耻辱柱上。



李登辉不断发表台独言论，1996年，在台湾总统大选期间，中国人民解放军展开了军事演习。